



Конфликт поколений.

Отец и сын часто ссорились. В пьяном состоянии Николай М. нередко оскорблял Константина М., а однажды и вовсе заявил, что мать «нагуляла» сыночка на стороне. Это обстоятельство переполнило чашу терпения 30 летнего Константина.

Костя несколько лет занимался боксом, удар был у него хорошо поставлен. Во время очередного скандала, когда оба участника ссоры были пьяными, произошла трагедия.

Женщин, как на грех дома не оказалось, некому было «погасить» конфликт. Отец и сын от слов перешли к делу. Константин М. ударил отца вначале в грудь, а потом в голову. Николай Георгиевич — 60 летний пенсионер, потеряв равновесие, начал падать и при падении ударился головой о батарею отопления.

Сын, посчитав конфликт исчерпанным, покинул родительский дом...

Вечером он вернулся и спокойно лег спать, а наутро его мать сообщила, что с отцом плохо, его надо везти в больницу...

Через две недели пенсионер скончался. А сын явился с повинной и дал показания о совершенном им преступлении.

Следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР Константину М. предъявлено обвинение по ч.1 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью), ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

В настоящее время расследование уголовного дела окончено, дело направлено в суд для рассмотрения по существу. За совершение этих преступлений бывшему боксеру грозит наказание в виде лишения свободы на срок до 3 лет.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

16 Июня 2009

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/648658>